



**По результатам доследственной проверки по публикации СМИ о жалобах жителей Оричевского района на состояние жилых домов, в которые их переселили из ветхого аварийного жилья по государственной программе, возбуждено уголовное дело**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по публикации средств массовой информации о жалобах жителей Оричевского района на состояние жилых домов, в которые их переселили из ветхого аварийного жилья по государственной программе по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халтность).*

В апреле текущего года в сюжетах, вышедших в нескольких средствах массовой информации, сообщалось, что в поселке Стрижи Оричевского района жители жалуются на состояние двух жилых домов, в которые их переселили из ветхого аварийного жилья по государственной программе. По словам проживающих, в домах тонкие стены, отсутствует шумоизоляция и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

вентиляция, в квартирах со стен отходит штукатурка. Жители сообщили о выявленных ими нарушениях активистам Общероссийского народного фронта, которые, в свою очередь, обратились в надзорные органы. Последние провели проверку в нескольких квартирах, в одной из которых нарушения были не выявлены, хотя их видно наглядно.

По данному факту следственными органами по сообщению из СМИ было инициировано проведение доследственной проверки, по результатам которой возбуждено уголовное дело. По версии следствия, при принятии объектов строительства в эксплуатацию в 2015 и 2016 годах неустановленными лицами администрации Оричевского района Кировской области ненадлежащим образом были исполнены должностные обязанности, в результате чего не были выявлены и устранены недостатки, препятствующие нормальному проживанию граждан, что повлекло существенное нарушение прав граждан, выразившихся в предоставлении жилых помещений, не отвечающих требованиям строительных норм и правил, а также охраняемых интересов государства.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. В рамках уголовного дела будет выясняться правомерность действий должностных лиц, ответственных за приемку указанного жилья по окончании строительства. Расследование продолжается.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1126570>